

Válečná zbraň: vymazání historie

zvedavec.news/komentare/2023/05/9642-valecna-zbran-vymazani-historie.htm

Manlio Dinucci

19.5.2023 Komentáře Témata: Ukrajina, Třetí světová válka 447 slov

Všichni máme na paměti způsob, jakým Sověti nechali zmizet historické osobnosti a zašli tak daleko, že je vymazali z oficiálních fotografií. Mysleli jsme si, že se to děje pouze za diktatur a v neklidných dobách. K naší velké hanbě však přesně toto dělají ukrajinské a obecně západní vlády.



V roce 1933 nacisté pálili knihy židovských nebo dekadentních autorů. Dnes Západ pálí historické stopy kolaborace ukrajinských „integrálních nacionalistů“ s nacisty.

Války se rozhořívají od Súdánu po Ukrajinu. V důsledku toho rostou celosvětové vojenské výdaje. Evropa vydala v roce 2022 na zbraně a vojenské operace o 13 % více než v roce 2021, čímž zaznamenala nejprudší nárůst za posledních 30 let. Roční vojenské výdaje Itálie vzrostly na více než 30 miliard eur, což představuje v průměru více než 80 milionů eur denně.

Skutečné příčiny válek přitom zůstávají nadále skryté a mystifikované. Prezident Biden prohlásil, že „tragické násilí v Súdánu je nepředstavitelné a musí skončit“.

Tím vymazal skutečnost, že v době, kdy byl viceprezidentem Obamovy administrativy, byl hlavním architektem americké strategie, která podnítila válku v Súdánu s cílem rozdělit zemi na dvě části. Tak se v roce 2011 zrodil umělý stát Jižní Súdán, který vlastní 75 % súdánských zásob ropy. Tato skutečnost vedla k dalšímu rozšíření vnitřních konfliktů a vnějších zásahů o kontrolu nad súdánským regionem, který je důležitý, protože je bohatý na ropu, zemní plyn, zlato a další suroviny a protože má klíčovou geostrategickou polohu na africkém kontinentu.

Na Ukrajině Spojené státy, NATO a Evropská unie nadále podporují válku proti Rusku a dodávají kyjevskému režimu stále větší množství zbraní a nejrůznější vojenskou pomoc. Zároveň nutí kyjevský režim, aby z Ukrajiny a jejích dějin vymazal cokoli ruského.

Poté, co Kyjev vydal dekret o spálení 100 milionů ruských knih založených na literární klasice – což je praxe analogická praxi hitlerovského nacismu -, podepsal Zelenskij zákon zakazující ruské místopisné názvy a další symboly základní ruské složky ukrajinských dějin. Jejich používání je zákonem považováno za „trestný čin“ a hrozí za něj vážné tresty.

Zelenskij rovněž podepsal zákon, podle něhož je pro získání ukrajinského občanství vyžadována zkouška nejen z jazyka, ale i z „historie Ukrajiny“. Tu přepisují „historici“, kteří vyzdvihují takové postavy, jako byl Stepan Bandera, kolaborant hitlerovského nacismu.

[Stojí za zmínku, že Zelenskij je rusko-židovského původu. Jeho mateřským jazykem je ruština. Donedávna neovládal ukrajinštinu.]

Ve stejném rámci ukrajinský Nejvyšší soud v roce 2022 rozhodl, že symboly divize SS Halič – tvořené ukrajinskými nacisty, kteří se dopustili ohavných zločinů – nejsou nacistické, a proto mohou být

používány jako politické symboly i na demonstracích. Italská vláda se zavazuje „obnovit“ tuto Ukrajinu investováním miliard eur ukradených italským občanům.

War Weapon: The Erasure of History vyšel na voltiarnet.net 3.5.2023. Překlád v ceně 190 Kč Zvědanec.

Známka 1.3 (hodnotilo 59)

Oznámujte kvalitu článku jako ve škole
(1-výborný, 5-hrozný)

1 2 3 4 5

Diskuze

5 příspěvků

(5 nových)

odeslat jako odkaz

odeslat text článku

vytisknout

uložit jako PDF